Press Release

2012年8月

報道関係各位

デザインで選ぶヨガウェア 「yoggy sanctuary (ヨギー・サンクチュアリ)」2012 秋冬コレクション 2012年8月23日(木)発売



NYスタイルのヨガ&ピラティススタジオ「スタジオ・ヨギー」を全国に16店舗展開する株式会社ロハスインターナショナル(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:清水 圭)は、ヨガの機能性を兼ね備え、着心地の良さを追求したリラクシングウエア「ヨギー・サンクチュアリ」の2012年秋冬コレクションを、2012年8月23日(木)より、全国のスタジオ・ヨギーと自社の運営する通販サイト「style yoggy (スタイル・ヨギー)」で販売を開始いたします。

10th collectionとなる今季のテーマは、"infinity ~未知~"。自分の基準で測りがちな人の気持ちや可能性も、本当は無限に広がる未知なものであるという希望を、メッセージに込めています。

今回、第一弾として6アイテムを発売します。「ヨギー・サンクチュアリ」としてはじめてとなるスポーティなアイテムでは、ブランドとしての無限の可能性を表現しました。また人気のジニーパンツでは、ストラップを採用した新バージョンも展開します。

2012年9月下旬には、続いて第二弾を発売予定です。

みなさまの温かい声に支えられ、「ヨギー・サンクチュアリ」は今年5周年を迎えました。今後も、自分らしさを大切に生きるすべての女性を 応援します。

ヨギー・サンクチュアリ 10th コレクション 2012 autumn & winter "infinity ~未知~" 第一弾発売商品 概要

◆発売日: 2012年8月23日(木)

◆販売場所: スタジオ・ヨギー札幌、TOKYO、銀座、渋谷、新宿、神楽坂、池袋、中目黒、北千住、横浜

静岡パルコ、名古屋、京都、心斎橋、上本町、福岡

通販サイト 『style yoggy (スタイル・ヨギー) 』 (<u>www.styleyoggy.com</u>)

新宿伊勢丹 MA LINGELIE/JR大阪三越伊勢丹4F zone-D 他

◆販売商品: 6アイテム(各3色)¥7,140~¥13,650













本件に関するお問合せ先